

PPH WADEX S.A.

Skrócone Sprawozdanie Finansowe POZOSTAŁE INFORMACJE

za okres od 01/01/2011 do 31/03/2011

Wrocław, 16 maja 2011

I. Informacje ogólne

Przedsiębiorstwo Produkcyjno Handlowe WADEX S.A. zajmuje się przetwórstwem blach nierdzewnych i kwasoodpornych. Na rynku działa od ponad 15 lat. Jest czołowym producentem systemów odprowadzania spalin (kominy stalowe o średnicach od 60mm do 3.000mm oraz stalowe wkłady kominowe) jak również uznanym kooperantem (dostawcą podzespołów oraz wyrobów finalnych) wielu uznanych firm.

Dane Spółki:

Nazwa: Przedsiębiorstwo Produkcyjno Handlowe WADEX Spółka Akcyjna

Siedziba: Wrocław

Adres: ul. Klimasa 45 50-515 Wrocław

Telefon: 48 71 3367080

Faks: 4871 3367087

Adres strony internetowej: www.wadex.pl

Rejestracja:

KRS: 0000273372

REGON: 005921041

NIP: 899-10-33-328

Głównym przedmiotem działalności Spółki jest:

25.99Z Produkcja pozostałych wyrobów metalowych

25.62Z Obróbka mechaniczna elementów metalowych

25.91Z Produkcja pojemników metalowych



II. Wybrane dane finansowe

WYBRANE DANE FINANSOWE	1 Q 2011 tys PLN	1 Q 2010 tys PLN	1 Q 2011 tys EUR	1 Q 2010 tys EUR
Przychody netto ze sprzedaży produktów, towarów i materiałów	4459	3837	1 122	967
Zysk (strata) z działalności operacyjnej	809	920	204	232
Zysk (strata) brutto	794	908	200	229
Zysk (strata) netto	652	772	164	195
Przepływy pieniężne netto z działalności operacyjnej	99	67	25	17
Przepływy pieniężne netto z działalności inwestycyjnej	-87	107	-22	27
Przepływy pieniężne netto z działalności finansowej	2975	59	749	15
Przepływy pieniężne netto, razem	2987	233	752	59
Aktywa, razem (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	24904	24163	6 208	6 256
Zobowiązania i rezerwy na zobowiązania (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	11548	8140	2 878	2 108
Zobowiązania długoterminowe (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	209	483	52	125
Zobowiązania krótkoterminowe (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	4816	4000	1 200	1 036
Kapitał własny (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	13356	16023	3 329	4 149
Kapitał zakładowy (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	661	600	165	155
Liczba akcji (w szt.) (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	3307282	3000000	3307282	3000000
Zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł/ EUR)	0,20	0,26	0,05	0,07
Rozwodniony zysk (strata) na jedną akcję zwykłą (w zł/EUR)	0,20	0,26	0,05	0,07
Wartość księgowa na jedną akcję (w zł/EUR) (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	4,04	5,34	1,01	1,38
Rozwodniona wartość księgowa na jedną akcję (w zł/EUR) (na koniec bieżącego kwartału i koniec poprzedniego roku obrotowego)	4,04	5,34	1,01	1,38
Zadeklarowana lub wypłacona dywidenda na jedną akcję (w zł/EUR)	0,00	0,50	0,00	0,13

Wybrane dane finansowe przeliczono na EUR wg zasad:

Zastosowane do przeliczeń kursy EUR	31.03.2011	31.03.2010
kurs średnioroczny dla danych wynikowych	3,9742	3,9669
kurs ostatniego dnia okresu sprawozdawczego dla danych bilansowych	4,0119	3,8622

W odniesieniu do analogicznego kwartału roku poprzedniego sprzedaż zwiększyła się o 16,2%. Jednakże pogorszyła się marża generowana na sprzedaży, a w konsekwencji rentowność sprzedaży. Jest to konsekwencja wzrastających cen stali oraz konkurencji cenowej na rynku krajowym.

Analiza wskaźnikowa

	I Q 2011	I Q 2010
zysk netto/ przychody	14,62%	20,12%
zysk z działalności operacyjnej / przychody	18,14%	23,98%
zysk netto zanalizowany/aktywa (ROA)	10,47%	12,78%
kapitał własny/aktywa	53,63%	66,31%
zysk netto zanalizowany/kapitał własny (ROE)	19,53%	19,27%

WYJAŚNIENIE: Zysk netto zanalizowany to zysk netto 1 kwartału pomnożony przez 4.

Oprócz rentowności sprzedaży pogorszeniu uległa także nieznacznie rentowność aktywów. Nieznacznej poprawie uległa rentowność kapitału własnego. Zanalizowane ROE za pierwszy kwartał 2011 prezentuje się znakomicie i wynosi 19,53%.

Emitent zachowuje bezpieczną poziom finansowania aktywów – kapitał własny finansuje aktywa w 53,63%. Spółka posiada stabilną i bezpieczną sytuację finansową; Emitent generuje dodatnie przepływy finansowe na poziomie operacyjnym.

Spółka nie odnotowuje problemów z wywiązywaniem się ze swoich zobowiązań.

III. Informacje uzupełniające

1. Opis organizacji grupy kapitałowej Emitenta, ze wskazaniem jednostek podlegających konsolidacji.

Emitent nie jest jednostką dominującą w rozumieniu ustawy o rachunkowości, ani nie wchodzi w skład żadnej Grupy Kapitałowej. Emitent zatem nie jest zobowiązany na mocy art. 55 ustawy o rachunkowości do sporządzania skonsolidowanego sprawozdania finansowego grupy kapitałowej.

2. Wskazanie skutków zmian w strukturze jednostki gospodarczej, w tym w wyniku połączenia jednostek gospodarczych, przejęcia lub sprzedaży jednostek grupy kapitałowej Emitenta, inwestycji długoterminowych, podziału, restrukturyzacji i zaniechania działalności.

Nie miały miejsca zmiany w strukturze jednostki gospodarczej Emitenta.

3. Stanowisko Zarządu odnośnie możliwości zrealizowania wcześniej publikowanych prognoz wyników na dany rok, w świetle wyników zaprezentowanych w raporcie kwartalnym w stosunku do wyników prognozowanych

Prognozowane przez Emitenta wyniki dla roku 2011, opublikowane w prospekcie emisyjnym z dnia 8 grudnia 2010, prezentują się następująco:

- Przychody ze sprzedaży: 27.597 tys. zł
- Zysk operacyjny: 7.610 tys. zł
- Zysk brutto: 7.310 tys. zł
- Zysk netto: 5.921 tys. zł

Zarząd podtrzymuje wyżej wymienioną prognozę.

Dane w tys PLN	Prognoza 2011	Wykonanie 1 Q 2011	realizacja prognozy [%]
Przychody ze sprzedaży	27.597	4.459	16,16
Zysk operacyjny	7.610	809	10,63
Zysk brutto	7.310	794	10,86
Zysk netto	5.921	652	11,01

4. Wskazanie akcjonariuszy posiadających bezpośrednio lub pośrednio przez podmioty zależne co najmniej 5% ogólnej liczby głosów na walnym zgromadzeniu Spółki na dzień przekazania raportu kwartalnego wraz ze wskazaniem liczby posiadanych przez te podmioty akcji, ich procentowego udziału w kapitale zakładowym, liczby głosów z nich wynikających i ich procentowego udziału w ogólnej liczbie głosów na walnym zgromadzeniu oraz wskazanie zmian w strukturze własności znacznych pakietów akcji emitenta w okresie od przekazania poprzedniego raportu kwartalnego

Stan na dzień 4 marca 2011

lp.	Akcjonariusz	liczba akcji	% akcji	liczba głosów	% głosów
1	Tomasz Skrzypczak	1 290 000	43.00	1 990 000	45.23
2	Zbigniew Piechociński	1 302 078	43.40	2 002 078	45.50

Stan na dzień 16 maja 2011

(dane sporządzone na podstawie oświadczeń Pana Tomasza Skrzypczaka i Pana Zbigniewa Piechocińskiego oraz na podstawie zawiadomienia od IPOPEMA TFI S.A.)

lp.	Akcjonariusz	liczba akcji	% akcji	liczba głosów	% głosów
1	IPOPEMA Towarzystwo Funduszy Inwestycyjnych S.A.	364 400	11.02	364 400	7.74
2	Tomasz Skrzypczak	1 290 000	39.00	1 990 000	42.27
3	Zbigniew Piechociński	1 302 078	39.37	2 002 078	42.53

5. Zestawienie stanu posiadania akcji Spółki lub uprawnień do nich przez osoby zarządzające i nadzorujące Spółkę na dzień przekazania raportu kwartalnego, wraz ze wskazaniem zmian w stanie posiadania, w okresie od przekazania poprzedniego raportu kwartalnego, odrębnie dla każdej z osób

		Stan na 04/03/2011	Stan na 16/05/2011
Zbigniew Piechociński	Prezes Zarządu	1.302.078	1.302.078
Ryszard Sebastian	Członek Zarządu	0	0
Tomasz Skrzypczak	Z-ca Przewodniczącego RN	1.290.000	1.290.000
Krystyna Piechocińska	Członek RN	0	0
Bożena Skrzypczak	Członek RN	0	0
Janusz Rybka	Przewodniczący RN	5.000	5.000
Ewa Pawelec	Członek RN	0	0

Dane sporządzone na podstawie oświadczeń Członków Zarządu i Rady Nadzorczej.

6. Wskazanie postępowań toczących się przed sądem, organem właściwym dla postępowania arbitrażowego lub organem administracji publicznej,

W okresie objętym raportem nie toczyły się postępowania przed sądem, organem właściwym dla postępowania arbitrażowego lub organem administracji publicznej.

6a) postępowania dotyczącego zobowiązań albo wierzytelności Emitenta lub jednostki od niego zależnej, których wartość stanowi co najmniej 10% kapitałów własnych Emitenta, z określeniem: przedmiotu postępowania, wartości przedmiotu sporu, daty wszczęcia postępowania, stron wszczętego postępowania oraz stanowiska emitenta

W okresie objętym raportem nie toczyły się postępowania dotyczące zobowiązań albo wierzytelności Emitenta, których wartość stanowiłaby co najmniej 10% kapitałów własnych Emitenta.

6b) dwu lub więcej postępowań dotyczących zobowiązań oraz wierzytelności, których łączna wartość stanowi odpowiednio co najmniej 10% kapitałów własnych emitenta, z określeniem łącznej wartości postępowań odrębnie w grupie zobowiązań oraz wierzytelności wraz ze stanowiskiem emitenta w tej sprawie oraz, w odniesieniu do największych postępowań w grupie zobowiązań i grupie wierzytelności – ze wskazaniem ich przedmiotu, wartości przedmiotu sporu, daty wszczęcia postępowania oraz stron wszczętego postępowania.

W okresie objętym raportem nie toczyły się przedmiotowe postępowania dotyczące dwu lub więcej postępowań dotyczących zobowiązań oraz wierzytelności, których łączna wartość stanowi odpowiednio co najmniej 10% kapitałów własnych emitenta.

7. Informacje o zawarciu przez Emitenta lub jednostkę od niego zależną jednej lub wielu transakcji z podmiotami powiązanymi, jeżeli pojedynczo lub łącznie są one istotne i zostały zawarte na innych warunkach niż rynkowe, z wyjątkiem transakcji zawieranych przez emitenta będącego funduszem powiązanym, wraz ze wskazaniem ich wartości, przy czym informacje dotyczące poszczególnych

transakcji mogą być zgrupowane według rodzaju, z wyjątkiem przypadku, gdy informacje na temat poszczególnych transakcji są niezbędne do zrozumienia ich wpływu na sytuację majątkową, finansową i wynik finansowy emitenta

W okresie objętym raportem nie miały miejsca przedmiotowe transakcje.

8. Informacje o udzieleniu przez Spółkę lub jednostkę od niej zależną poręczeń kredytu lub pożyczki lub udzieleniu gwarancji – łącznie jednemu podmiotowi lub jednostce zależnej od tego podmiotu, jeżeli łączna wartość istniejących poręczeń lub gwarancji stanowi równowartość co najmniej 10% kapitałów własnych Spółki

W okresie objętym raportem Spółka nie udzielała żadnych poręczeń kredytu lub pożyczki oraz nie udzielała gwarancji.

9. Inne informacje, które zdaniem Spółki są istotne dla oceny jej sytuacji kadrowej, majątkowej, finansowej, wyniku finansowego i ich zmian, oraz informacje, które są istotne dla oceny możliwości realizacji zobowiązań przez Emitenta.

Brak przedmiotowych informacji.

10. Wskazanie czynników, które w ocenie Spółki będą miały wpływ na osiągnięte przez nią wyniki w perspektywie co najmniej kolejnego kwartału

a/ceny blach ze stali kwasoodpornej

b/ceny niklu na rynkach światowych.(nikiel stanowi nawet 10% dodatek do blach wykorzystywanych przez Emitenta)

c/wzrost produkcji budowlano – montażowej w Polsce

d/kurs wymiany EUR w stosunku do PLN

e/rozpoczęcie aktywności w nowym obiekcie

Prezes Zarządu
Zbigniew Piechociński
P.P.H. „WADEK” S.A.